Приложение №4.[1.2.4]

Ф-11
Контрольная работа №1
Фамилия:

«Закон Ома для участка цепи»
Вариант1
Оценка:

Контрольная работа состоит из пяти заданий: первые три сформулированы в виде тестов с выбором одного правильного ответа из четырёх представленных, в четвёртой и пятой задачах требуется решение в развёрнутом виде. Уровень сложности заданий дифференцирован. Правильный ответ на каждое из первых трёх заданий оценивается в 1 балл, четвёртая задача – в 2 балла, пятая – в 3 балла. Оценка за контрольную работу выставляется в зависимости от суммарного балла, полученного вами за правильные ответы на вопросы и задачи, по следующей шкале:

Суммарный балл

7 - 8

5 - 6

3 - 4

0 – 2

оценка

5

4

3

2

 

Тест.
1.  За направление электрического тока принимается направление движения под действием электрического поля…

А. электронов;      Б. нейтронов;   

  В. положительных зарядов;    Г. отрицательных зарядов.

 2. Вблизи Земли концентрация протонов, испускаемых Солнцем (солнечный ветер), 

      n = 8,7*10-4 м-3, а их скорость υ = 470 км/с. Найдите силу тока, принимаемого Землёй, в солнечном ветре. Площадь поверхности сферы радиусом R равна S = 4πR2.

А. 83,4 мкА;      Б. 83,4 мА;    В. 83,4 кА;     Г. 83,4 МА.

3. По вольтамперной характеристике проводника, изображённой на рисунке 3, определите, какой из проводников имеет наименьшее сопротивление. 
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      рис.3

А. 1;    Б. 2;    В. 3;    Г. сопротивление у всех одинаково.

Правильные ответы занесите в таблицу, указав знаком: 

А

Б

В

Г

1

2

3

     


Балл:

4. Найдите сопротивление участка цепи между точками А и В (рис.4).
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рис.4




Балл:

5. Найдите напряжение между точками А и В (рис.5), если сила тока на этом участке цепи 3А. 
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рис.5




Балл:










